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題意：

給定2個正整數 t1,t2 ( 0 < t1 <= t2 < 1000000 )，求t1至t2範圍內的Digit Primes數量。Digit Prime本身是質數，並且其各位數的和也是質數 (ex:41，4+1=5，41是digit prime)。

題意範例：
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解法：

用埃拉托斯特尼篩法建出2～1000000質數表，並建立Digit Primes累表，之後每筆測資直接用查表即可。 

解法範例：

埃拉托斯特尼篩法範例： 
    第一步，列出如下這樣以2開頭的序列：
     2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25


第二步，標出序列中的第一個質數(2)，主序列變成： 

     2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

    第三步，將剩下序列中，第二項開始每隔一項劃掉(2的倍數除去）

     主序列變成： 

     2 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 
第四步，如果現在這個序列中最大數小於第一個質數的 平方，那麼剩下
的序列中所有的數都是質數，否則返回第二步。 本例中，因為25大於2 

的平方，我們返回第二步：剩下的序列中第一個質數是3，將主序列中3的
倍數除去，主序列變成： 
     2 3 5 7 11 13 17 19 23 25

    我們得到的質數有：2，3。25仍然大於3的平方，所以 我們還要返回第二
步，現在序列中第一個質數是5，同樣將序列中5的倍數除去，主序列成了： 

     2 3 5 7 11 13 17 19 23

    我們得到的質數有：2 3 5 。 因為25等於5的平方，跳出循環。結論：去
掉紅色的數字，2到25之間的質數是： 
     2 3 5 7 11 13 17 19 23。 

討論：

(1) 此題由於IO量極大，不能用暴力法開根號以內的質數去除，不管再精簡都會是TLE 


(2) 建立Digit Primes累計表能使每筆測資的時間複雜度皆為O(1)

(3) 整題的時間複雜度分析 
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